

В Юрье прошел концерт "Я в творчестве жизнь нахожу"



6 декабря в Юрье прошел ежегодный концерт в рамках #декадаДеньинвалида "Я в творчестве жизнь нахожу".

На сцене Юрьянского центра культуры и досуга выступили артисты Новомедянского психоневрологического интерната и Мурыгинского детского дома-интерната "Родник". Артисты дали концерт из 18 номеров, среди которых были песни, танцы и стихи. Зрители не скупались на аплодисменты и крики "Браво!".

11 декабря (среда) подобный концерт пройдет в Мурыгинском центре культуры и досуга. Приглашаются все желающие!